

四大文明古国，没这说法？

专家称，不该称“国”而应称为“文明地区”

许多年来，我国一直流传着“中国和埃及、巴比伦、印度并称四大文明古国”的说法。但原中国科学院研究员陈明远称，他查阅了一些国外的权威世界历史著作，都找不到“四大文明古国”的正式说法。看来这种说法只在我国流行，并没有得到世界范围的历史学界的公认。因为这个说法并不规范，缺乏科学论证和史料的根据。

陈明远称，根据现有资料发现，是在梁启超写于1900年的《二十世纪太平洋歌》一诗中，最初出现“四大文明古国”之说。但梁先生当时只是用诗表达爱国情怀，

并无确凿论据。

考察学术界的观点，英国历史学家汤因比的《历史研究》一书，被誉为20世纪最伟大的历史学著作，其最早主张用“文明”代替“民族国家”来研究历史。他把6000年人类历史划分为21个成熟的文明，埃及、苏美尔、米诺斯、赫梯、巴比伦、希腊、伊朗、叙利亚、阿拉伯、古中国（商代）、安第斯（南美洲）、玛雅（中美洲）、中国（唐以后）、天竺（兴地）、朝鲜、日本、拜占庭、俄罗斯、墨西哥、育加丹，另外还有5个中途夭折停滞的文明：玻里尼西亚、爱斯基

摩、游牧、斯巴达和奥斯曼。

所以他认为，如果说“古国”之“国”，那么，古代“苏美尔、米诺斯、赫梯、巴比伦、希腊、伊朗、叙利亚”都是比古中国更早（或几乎同时）的“文明古国”。实际上小亚细亚或两河流域不止一国，古代印度更不止一国，“四大”事实上难以成立，更何况不少地区的文明都早于中国数千年。

根据今天我们对于人类文明史的认识，应该承认，过去流行的“四大文明古国”的说法并不规范，不该说“国”而应该称为“文明地区”。考古研究更表明，年代最古老的几个文明地区是：

西亚的两河流域、北非的尼罗河流域以及印度河流域。这三大地区首先出现了文字和青铜器，可称为“三大最古老的文明地区”。

接下来，影响重大深远而一直延续到现在的文明地区，是希腊文明、印度文明和中国夏商文明，这继起的三大文明都一直延续到今天。如此，建议以“三大最古老的文明地区”和“延续至今的三大文明地区”的提法，或“人类文明的五大发源地”（西亚地区、北非地区、印度地区、希腊地区、华夏地区）代替“四大文明古国”的不规范提法。 据《环球时报》

老师泡吧 学校出钱

成都和平学校规定教师可用公费泡吧引争议

成都市高新区和平学校“红了”。这缘于几天之前的一则公开报道，报道中说道：“一个学期里，中青年教师至少泡吧一次，对年龄偏大的教师提倡尽量参加，学校出钱”，这是成都市高新区和平学校新学期出台的规定。在此报道中，校长还表示，他一直认为，教师是文化人，应该对社会前卫、时尚的东西有所了解，而且有引领的作用。

此消息一出，学校被推上风口浪尖。有人赞许，有人质疑，有人指责。大多数网友在网上发帖表示质疑：老师了解时尚文化一定要去酒吧？

2月29日下午1时30分，在成都市高新区和平学

校的一个大会议室里，副校长严红奕和行政办公室主任杨石接受了记者的采访。

令人意外的是，副校长严红奕语气肯定地表态：“我们学校没有这个规定，从口头上到书面上都没有！”记者拿出这篇报道，该篇报道称，“学校团委书记戚谊介绍，在学校本期工作安排会议上，校长邓铭和副校长严红奕提出了这个要求，酒吧、清吧、水吧、咖啡吧、甚至迪吧都可以。”副校长严红奕这时有些尴尬地笑了，但还是坚决否认学校有此规定。

初三政治老师戚谊随后被通知到会议室来证实情况。29岁的戚谊同时也是学

校团委的书记，负责组织团委的活动。戚谊声称：“我根本没有说过，没有介绍过。学校的确没有任何组织或者建议教师去酒吧或者迪吧，包括我自己真的也不去。”戚谊觉得挺委屈的。但2月28日该报道的“教师泡吧”图片中，3个年轻女孩正从一家知名的慢摇吧中走出来，中间一个正是戚谊。

行政办公室主任杨石提供给记者一份“成都高新和平学校教师活动记录”，上面记录着从2005年元月学校团委成立至今团委活动，“经我们查询，只组织两次去过‘吧’，但都是水吧和咖啡吧。”严红奕说。

“我们行里人，一看就是百分之百的炒作，只是策划得太失败了。”29岁的胡林（化名）是某区县政府宣传人员，第一眼看到这篇新闻，他就有了认定：“明眼人一看，就知道学校是有意识的炒作，只是‘过火’了。”

成都高新区和平学校在2003年8月由3个村小合建校，有60多名当初并校留下的村小教师。副校长严红奕表示：学校非常重视老师个人素质的培养，而村小老师对于城市的“时尚现代”生活还有些陌生，通过一系列的活动，让学校教师能够跟上时代的变化。

据《天府早报》

江苏对口单招今年要招1.8万

快报讯（记者 谢静娴）

昨天，记者从江苏省教育主管部门得知，今年江苏省对口单招计划约为18200人，目前各所高校的招生计划也基本确定。记者还得知，今年招生总盘子中本科招生计划为2300人左右，今后本科计划仍将逐年减少。

南京工程学院教务处处长郑锋透露，今年学校对口单招计划为200人，均为本科层次，招生专业为自动化、机械设计制造及其自动化。和去年相比，学校的对口单招计划减少了100人。从今年开始，对口单招计划原则上以专科为主，本科计划仍会继续减少。“本科计划减少，专科计划就会相应增加。”南京信息职业技术学院招生就业处副处长张徐刚介绍，今年学校对

口单招计划为500人，比去年增加了一倍。在专业上，学校也进行了一些调整，新增加了光电子技术、市场营销两个专业，减去了软件技术专业。

今年普通高校对口单独招生考试科目为专业技能、专业综合理论和语文、数学、英语等5门，先进行专业技能考试，再同时进行专业综合理论和文化基础课考试。专业技能、专业综合理论和文化基础课的权重比例为3:3:4，各科分值为：专业技能300分、专业综合理论300分、语文150分、数学150分、英语100分，满分为1000分。艺术类专业不设专业综合理论考试，满分为700分。专业技能考试时间为4月12日~13日，专业综合理论、文化基础课考试时间为5月10日~11日。

武汉一女士演绎资本神话

半年时间，4万变成1450万

半年时间从4万到1450万！资本市场一个神话在湖北武汉上演。随着昨日豆油期货5月和9月合约齐奔涨停，武汉女“期民”万群（化名）账户保证金超过1450万元人民币，仅昨日一天就赚了500多万元。

据美尔雅期货武昌营业部经纪人徐宏亮介绍，万群是在2005年7月拿6万元涉足期货的，此前有10年的炒股经历，但步入期市后的两年时间，她的保证金从6万元缩水至4万元。

转折点发生在2007年8月下旬，万群开始重仓介入豆油期货合约。去年9月到11月，豆油0805合约从7800元/吨附近一路上涨至9700

元/吨，其间她不停地采取浮盈加仓策略。截至11月中旬，万群已有10倍的获利。其后，万群的财富多次呈几何级增长。

汉口一期货专家提醒，期货市场收益大，风险也非常大，赢利并不是一种常态，投资期货需要谨慎。

据《楚天金报》

远程教育机构寻求合作

某大学欲在苏州、扬州、南通等市设立远程教育校外学习中心，请符合条件者将简介发至jlyc@jsmail.com.cn

K可商务滋补饮料

诚招苏皖地区各市、县级经销商、电视、报纸媒体强力拉动。
025-68698351、68698352（传真）
E-mail:sun.jn2008@yahoo.com.cn

| 招商·合作·资讯专栏 | 现代快报 全省版 广告热线: 025-8472 4766/4899
强势发行 覆盖苏皖
温馨提示: 报刊广告请选本栏, 本栏广告仅供资讯参考, 不作为承担法律责任的依据

好项目，相当赚钱

开家装环境污染检测治理中心利润相当惊人！
加盟资料备索:025-84482885 江苏聚绿公司

中国梦神酒业招商

中国梦神酒业诚招全国各县市代理商，中国历史文化名酒中国名优品牌六大惊喜全国唯一包代理商高利润的酒商！
招商热线: 028-61027799 015961086108周先生

泸州老窖股份有限公司招商

一品人生、“一品坊”酒，厂家直销品牌、长期战略广告支持、差异化的营销模式、完善的退换货制度，让您无后顾之忧！可安排至厂家考察！诚招有志于泸州老窖品牌发展之人士加盟！

网址: www.lzlj.com.cn 华东办: 025-58079436、13255290388

王朝系列干红招商

针对夜场、商超、餐饮推出全系列千红葡萄酒，厂家提供市场开发费用，回报丰厚，诚招华东各市、县独家代理。

华东办: 025-85550479、13813851860

云南野象谷野生蚂蚁酒

厂家诚招江苏及周边省份空白市场经济商

013861331622 013776090137

科诺华喷码机

嘉莉中国喷码机市场第一品牌“殊荣”，携手全球喷码领袖麦修斯，可喷印1~8行日期批号等多种标识，在食品、药品、饮料、木材、建材等行业应用广泛，国外技术，国内价格，全国联保。大小字符、高解析、激光等喷印产品一应俱全！

祝贺南京分公司成立！

联系电话 025-84351585

010-88796561

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县（市级）独家总代理商：该酒瓶型特异，全烤彩花，外盒华丽豪华，酒体醇香扑鼻，价位特低，利润空间大，另有赠品，送广告费、品尝酒、员工工资等优惠市场支持，谁做谁发财！网址: www.jzhyj.com 加盟热线: 华东办: 025-85072888 028-68988888 13678197888

空白市场首度招商

掘金有钱人的全新产业，垄断的盈利保障，欧美成功的商业革命，成熟的规模盈利模式。

欢迎莅临样板市场考察！

合作热线: 4008873886 13215512828

每日 8:30~22:00(节假日无休)

上海绿群实业发展有限公司

招商 投资小·利润大·回报快

只要有人居住的地方，就需要我们的服务。产品无需推销，却能走进千家万户。

★新兴朝阳产业，利润空间巨大
★项目垄断经营，多项创新产品
★强势央视广告，独特品牌传播
★市场区域保护，丰富赢利组合
★成功营销模式，高效促销手段

一个电话让您轻松扬起财富的风帆！

抢拨热线: 021-63188386、63188906、63187892

每日 8:30~22:00(节假日无休)

上海绿群实业发展有限公司

个人创富良机

参加 奖励 成绩 双项 成功

五粮液重点品牌——江南古坊酒火爆招商中

江南古坊酒，五粮液的自销品牌，被五粮液股份公司新确定为华东区域第一重点品牌。包装精美、品种齐全，其明古坊、精装、3D装以及喜庆装，均选用五粮液的优级酒生产；营销策略新颖、独特、可操作性强。突出的性价比、全方位的市场支持、强有力的媒体广告、看得见的市场前景，智者理想的低风险投资方向。面向华东地区诚招各县（市）经销商，有无行业经验均可，资金实力雄厚、社会关系强硬者优先。

咨询热线: 800-7100009 13285206999

颠覆冬夏 冷暖随心 中央空调

顿汉布什、开利、格力、科龙等
销售、安装、维保

025-5757 1111 5757 5555

南京第五季环境工程有限公司

可垫资.....
可垫资.....
可垫资.....

机床模具展 招商

时间: 2008年3月26~28日

本届机床模具展，是近几年来南京地区规模最大、档次最高的专业展，参展企业来自美国、德国、瑞士、瑞典、日本、韩国及台湾、内地，展会上将展出最新精加工设备。

20万张展会参观券通过五个渠道已发送到买家及专业人士手中。

欢迎业内企业积极参与！

欢迎专业买家到会采购！

承办单位:南京凤凰展览有限公司

机床模具展 招商

地点: 南京国际展览中心

展出范围: 数控加工中心、车、铣、磨、钻、锯、冲等机床；剪板折弯、雕铣、研磨、拉伸、攻丝机等；线切割、电火花、电加工等模具加工设备；刀具、模具及配件、三坐标测量仪、机床附件等。

展会期间举办:

3月26日: 德马吉数控机床在汽车工业的应用研讨会

3月27日: 先进刀具技术与汽车制造(南京)研讨会

咨询电话: 025-84517548 84509150

便捷快运全省版

诚招苏锡常广告代理

电话: 025-84574679

北大荒物流

南京→青岛 零担往返

承接厂家全国零担整车业务

电话: 025-85665077 85574678

手机: 13905173405 13951637777

南京→山东全境

承接厂家全国零担整车业务

电话: 025-85665077 85574678

手机: 13905173405 13951637777

南京→福建

承接厂家全国零担整车业务

电话: 025-85665077 85574678

手机: 13905173405 13951637777

迅达物流

南京→广州 山东 云南

自备车货运全国 提供低价返程车辆运输

电话: 025-85567220

手机: 13245219132 13222002033

南京→福建

承接厂家全国零担整车业务

电话: 025-85665077 85574678

手机: 13905173405 13951637777

南京→北京

承接厂家全国零担整车业务</p